

頭號射手足總盃傷出 來仗英超「雙紅會」堪憂 紅魔損「福」將 恐礙爭四路



拉舒福特摸着左後腰，相信是背部受傷。

路透社



即使是本土盃賽，眼看遲遲未能攻破狼隊大門，曼聯領隊蘇斯克查也決定放手一搏，換入先收起坐後備席的拉舒福特，結果雖然成功闖進足總盃32強，但「福仔」的受傷卻是代價沉重。「紅魔」在聯賽正為衝前四而奮鬥，惡戰連場在後，卻在緊接周一「雙紅會」前折損自己的頭號得分手，對球隊的實力以至信心都恐會構成打擊。

香港文匯報記者 梁志達

拉舒福特稱得上是曼聯的福將，本賽季各條戰線上陣31場攻入了19球；在他有入球的正式比賽，曼聯最終更是拿到12勝2和1負佳績。曼聯在英格蘭超級聯賽暫居第5位，落後前四區域6分，有機會威脅到車路士搶上第4名，然而正當球隊重燃爭奪下屆歐洲聯賽冠軍盃希望之際，紅魔卻折損了拉舒福特這位暫列英超射手榜季席的隊內頭號得分手。

要知道，曼聯當前正陷於進攻創造力不足的困境，每每得靠拉舒福特、安東尼馬迪爾和丹尼爾占士發揮個人速度打反擊，如今缺少了「福仔」這匹鋒線「快馬」，勢令紅魔破關更加艱難。別忘記，球隊還有中場策動攻防的麥湯米尼等等的幾員「十字軍」。蘇帥表示，福仔是背部受傷，暫時未知傷勢如何，然而普遍相信他將無法出戰緊接周一火拼「一哥」利物浦的「雙紅會」。

蘇帥：換人或許是錯

這場香港時間16日凌晨的英格蘭足總盃第3圈重賽，蘇斯克查其實是先收起了拉舒福特，豈料曼聯即使坐鎮主場卻像上周對賽般遲遲未能攻破狼隊大門。蘇帥63分鐘換入福仔，4分鐘後他們便憑桑馬達的入球打開缺口。然而到80分鐘，福仔卻受傷退下火線，結果紅魔僅勝1:0晉級32強。蘇帥坦言：「或者我換入拉舒福特是錯，但我們要贏得這重要一仗，當時場上仍未能打破僵局。他背部之前有點問題，現在再添新傷。」

傳6000萬鎊羅致米利克

作為球評人，紅魔名宿史高斯認為，球隊今仗表現很好，卻難掩陣容板凳深度不足的缺憾。根據英國《太陽報》最近傳出，曼聯有意斥資6,000萬英鎊，羅致今屆意甲在拿破里隊中入球最多的波蘭中鋒米利克，為鋒線補充兵源。



蘇斯克查換入福仔，這個決定卻帶來沉重代價。

路透社



有傳言指，米利克是蘇帥的羅致目標。

路透社

連場好表現 桑馬達盡顯大局觀

香港文匯報訊（記者 梁志達）在曼聯隊中一直徘徊於主力與副選邊緣，桑馬達近來證明，自己具備的場上視野和全局觀，絕對配得上紅魔一席正選。



桑馬達踢角球慶祝。

路透社

將今場足總盃續任正選，並於67分鐘走位接應馬迪爾傳球，單刀殺入禁區一箭定江山。

蘇斯克查賽後讚道：「馬達是另一層次的球員，他具備出色的技術和沉着的心態，甚至有速度。」至於蘇帥比賽中交給桑馬達的紙條寫有什麼，馬達則幽默地說：「那是購物單，麵包、牛奶之類。」

上周英超大破諾域治，桑馬達交出兩個助攻，盡顯他的傳球視野，這亦是曼聯現時中前場最缺乏的。這位西班牙中場大

非國盃又撞歐洲球季

香港文匯報訊（記者 梁志達）利物浦今屆英超封王已無懸念，只是下賽季衛冕大計卻可能會受非洲國家盃舉辦時間更改所影響。

非洲足協在喀麥隆時間15日晚宣佈，原定2021年6至7月在該國舉辦的非洲國家盃，考慮到當地氣候條件，提前至當年1月9日至2月6日舉行。非國盃每兩年一屆，為避開很多非洲國家的雨季一般在1、2月舉行。由去年埃及非國盃起改到6至7月踢，本為減少和歐洲球季撞期。現在回復1、2月作賽，很多歐洲球隊又要面臨非洲盃暫時離隊的難題，例如英超利物浦屆時便將頓失穆罕默德沙拿和沙迪奧文尼這兩大尖刀。



穆罕默德沙拿(左)和沙迪奧文尼都是非洲盃。路透社

C朗入選最佳11人 歐足協「變陣」惹疑雲



香港文匯報訊（記者 梁志達）歐洲足協昨天公佈了2019年最佳11人，勇奪歐洲聯賽冠軍盃錦標的利物浦成為大贏家攬下5席。不過，有輿論質疑歐足協將最佳陣容變為424怪陣，目的是為讓上賽季表現稍下滑的基斯坦奴朗拿（C朗）能繼續入選。

利物浦第6次稱霸歐洲足壇，有5人入選去年最佳11人亦是實至名歸，除了防守和助攻皆出色的兩阿歷山大阿諾特和安德魯羅拔臣，還有定海神針雲迪積克以及門神艾利臣比加等將。意甲冠軍祖雲達斯和西甲王者巴塞隆拿各有2人上榜，但有外傳指，歐足協今次排出4前鋒怪陣，是為讓去年入球量稍減的C朗，能夠連續第15年入選。

歐足協2019年最佳11人：門將/艾利臣比加（利物浦）；後衛/阿歷山大阿諾特（利物浦）、雲迪積克（利物浦）、迪歷特（祖記）；安德魯羅拔臣（利物浦）；中場/法蘭基迪莊（巴塞）、奇雲迪布尼（曼城）；前鋒/美斯（巴塞）、C朗（祖記）、利雲度夫斯基（拜仁）、沙迪奧文尼（利物浦）。

利記大贏家 兼候選爭勞倫斯獎

另外，利物浦日前也躋身候選名單，和F1平治車隊、南非橄欖球隊、西班牙男籃、NBA多倫多速龍及美國女足爭奪勞倫斯世界體育年度「最佳團隊獎」。

最佳陣容：(上排左起)文尼、利雲度夫斯基、C朗、美斯；(上二排左起)奇雲迪布尼、法蘭基迪莊；(下二排左起)安德魯羅拔臣、雲迪積克、迪歷特、阿歷山大阿諾特；(下)艾利臣比加。歐足協圖片

大坂直美澳網衛冕 或先後撼大細威



大坂直美手捧獎盃出席抽籤儀式。



香港文匯報訊（記者 梁志達）即將開戰的2020年澳洲網球公開賽昨天完成抽籤，男單衛冕冠軍祖高域，與費達拿同處下半區；拿度和俄羅斯新星梅德韋傑夫鎮守上半區。女單方面，上屆冠軍大坂直美有機會跟「細威」莎蓮娜威廉絲於8強展開對決，而該1/4區還有即將退役的禾絲妮雅琪等好手。

男單世界「一哥」拿度避開了兩位勁敵獨霸上半區的1/4區，4強潛在對手有機會是俄國新星梅德韋傑夫或德國小將阿歷山大施華利夫。下半區方面，費達拿和衛冕冠軍祖高域有望於準決賽交鋒，但祖高域晉級路上或會遇到來自希臘新星施斯柏斯、西班牙的巴斯達達阿古特的挑戰。

女單上屆封后的大坂直美，有機會32強先鬥姐姐大威，假如順利殺到8強，則可能會硬碰妹妹細威。彭帥、王雅繁、朱琳3位中國球手則與東道主球手芭迪和上屆亞軍姬維杜娃處同一1/4區；金花一姐王薔可能在第3輪就遭遇細威。

長話短說

德甲重開 慕遜加柏誓「克」敵

德甲聯賽歇冬後明晨重開續演下半賽季角逐，新年前3輪聯賽2場失分退守次席，慕遜加柏誓要藉著擊敗史浩克04重拾勝軌（有線611及651台、now670台、Fox+周六3:30a.m.直播）。兩連和力守第5位的史浩克，賽前從巴塞隆拿租借簽入法國年輕後衛杜迪保，惟球隊始終傷兵太多，加上穩定性不足，此戰縱坐鎮主場也無勝算。

國際田聯傳擬禁穿「厚底」跑鞋參賽

近年廣受世界頂尖跑手選用的一款知名廠牌的「厚底」跑鞋，由於被指鞋底加入了碳纖維板，能增加跑步時回彈力，讓部分跑手感覺不公。據英國、日本等媒體報道，國際田徑聯會有意禁止跑手穿著該款跑鞋參賽。



球王抱恙 阿雙星領祖記掃「烏」

香港文匯報訊（記者 梁志達）「球王」C朗因為鼻竇炎，缺席了香港時間16日凌晨的意大利盃16強，然而祖雲達斯鋒線還有另外兩位阿根廷星將保羅戴巴拿和希古恩挺身而出。

祖記主場大破烏甸尼斯4:0殺入8強，戴巴拿兩射一傳居功至偉，他和希古恩之間的默契更是絲絲入扣，入第一球，兩人便成功戲耍對方六人防守。「未來幾年，戴巴拿將在世界足壇留下自己的印記，」祖記主帥沙利看好戴巴拿可在球壇達到應有的高度，同時又對C朗金球獎比美斯少1個而「感不快」，「幫C朗拿更多金球獎是我以至全隊的目標。」

戴巴拿(右)領軍大破烏甸尼斯。

法新社



足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
澳職	阿德萊德聯	墨爾本勝利	今日4:30p.m.	C615/C655/n639/T302
德甲	史浩克04	慕遜加柏	周六3:30a.m.	C611/C651/n670/Fox+
西甲	雷加利斯	基達菲	周六4:00a.m.	n632
法足盃	格蘭維爾	馬賽	周六4:05a.m.	C614/C654/n638/T301

註：C為有線、n為now TV、T為無線myTV Super、#為中立場。節目如有更改，以電視台公佈為準。